

Centros de Pago Autorizados

PAGO FACIL **RAPIPAGO** PLUS PAGOS **PAGOMISCUENTAS** BANCO NACIÓN APL. **WEB** BANCO HIPOTECARIO **BAPRO PAGOS**

DE COMERCIO I SERVICIOS	,	INTERDANKI		
ECLARACIÓN JURADA DE APORTES SINDICALES				SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN
CUIT: 30-71517093-7 RAZÓN SOCIAL: ROVERE	E METALES PUER	TO NORTE S.R.L.	PERÍODO:	09/2022
DIRECCIÓN: MONTEAGUDO 347, ROSARIO, SAI			TIPO PAGO:	8
OTAL EMPLEADOS: 4 TOTAL REMUNE	RACIONES: \$41	7895,34	TOTAL DE SUCURSA	ALES: 1
IPO BOLETA: Original IMPORTE IMPO	NIBLE: \$ 41	7895,34		
PORTE DEL 0.5% Importe 0,5%	\$ 2089,48	OTROS CONCEPTO	os	
	0.74.00			
Pago Fuera de término 2 Vto.	\$ 74,09			
TOTAL APORTE DEL 0.5%	\$ 2089,48			
OTROS CONCEPTOS DE APORTES		MONTO TOTAL A	DEPOSITAR	
		Fecha Primer Vto		\$ 2089,48
		recha Segundo vid	0 31/10/2022	\$ 2163,57
ORMA DE PAGO				
BANCO:				
BANCO.				
Nro. CHEQUE :				
Nro. CHEQUE :	52210036788230715	1709372210130000208948221	103100002163570004	
Nro. CHEQUE :	52210036788230715	1709372210130000208948221	103100002163570004 • ORIGINAL	
Nro. CHEQUE :	.INK PAGOS/BANE	1709372210130000208948221 ELCO 307151709370000		CAUDADOR
Nro. CHEQUE : 8. CASA CENTRAL / SUCURSAL : 8. EFECTIVO CHEQUE rsión 4.03 - Web La Generación: 03/10/2022	.INK PAGOS/BANE NTERBANKING	ELCO 307151709370000	1 ORIGINAL PARA EL RE	
Nro. CHEQUE : 8 CASA CENTRAL / SUCURSAL : 8 EFECTIVO CHEQUE rsión 4.03 - Web ha Generación: 03/10/2022	.INK PAGOS/BANE NTERBANKING		1 ORIGINAL PARA EL RE	CAUDADOR 10036788230715170937
Nro. CHEQUE :	.INK PAGOS/BANE NTERBANKING	ELCO 307151709370000	1 ORIGINAL PARA EL RE	
Nro. CHEQUE :	INK PAGOS/BANE NTERBANKING Centros PAGO FACIL	ELCO 307151709370000 de Pago Autorizados BANCO NACIO	1 ORIGINAL PARA EL RE	
Nro. CHEQUE :	JINK PAGOS/BANE NTERBANKING Centros PAGO FACIL RAPIPAGO	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB	1 ORIGINAL PARA EL RE % CTRL: 8522 ON APL.	
Nro. CHEQUE :	LINK PAGOS/BANE NTERBANKING Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLAS PAGOS	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO	1 ORIGINAL PARA EL RE % CTRL: 8522 ON APL.	
Nro. CHEQUE :	LINK PAGOS/BANE NTERBANKING Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLAS PAGOS	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO	1 ORIGINAL PARA EL REI	10036788230715170937
Nro. CHEQUE :	LINK PAGOS/BANE NTERBANKING Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLAS PAGOS	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO	1 ORIGINAL PARA EL REI	
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN	1 ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. OTECARIO DS NG PERÍODO:	110036788230715170937
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN	1 ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ÓN APL. OTECARIO DS NG PERÍODO: TIPO PAGO:	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4*	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	1 ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. OTECARIO DS NG PERÍODO:	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4*	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN	1 ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ÓN APL. OTECARIO DS NG PERÍODO: TIPO PAGO:	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4' NIBLE: \$ 4'	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUO	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4*	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUO	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4' NIBLE: \$ 4'	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUO	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4' NIBLE: \$ 4'	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUO	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE :	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4' NIBLE: \$ 4'	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUO	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE: CASA CENTRAL / SUCURSAL: EFECTIVO CHEQUE CRISIÓN 4.03 - Web Cha Generación: 03/10/2022 Cha Impresión: 03/1	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4' NIBLE: \$ 4'	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L.	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. OTECARIO DS NG PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUC	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022
Nro. CHEQUE: CASA CENTRAL / SUCURSAL: EFECTIVO CHEQUE CRISIÓN 4.03 - Web Cha Generación: 03/10/2022 Cha Impresión: 03/10/2022 Cha Impresión: 03/10/2022 Cha Impresión: 03/10/2022 FAECYS FEDERACIÓN ARGENTINA DE EMPLEADOS DE COMERCIO Y SERVICIOS ECLARACIÓN JURADA DE APORTES SINDICALES UIT:30-71517093-7 RAZÓN SOCIAL: ROVER IRECCIÓN: MONTEAGUDO 347, ROSARIO, SAN OTAL EMPLEADOS: 4 TOTAL REMUNE IPO BOLETA: Original IMPORTE IMPOI APORTE DEL 0.5% Importe 0,5% Pago Fuera de término 2vto TOTAL APORTE DEL 0.5%	Centros PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS PAGOMISCUE E METALES PUEF TA FE ERACIONES: \$ 4' NIBLE: \$ 4'	de Pago Autorizados BANCO NACIO WEB BANCO HIPO NTAS BAPRO PAGO INTERBANKIN RTO NORTE S.R.L. 17895,34 OTROS CONCEP	ORIGINAL PARA EL RE CTRL: 8522 ON APL. PERÍODO: TIPO PAGO: TOTAL DE SUC PTOS DEPOSITAR D.: 13/10/2022	SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN 09/2022

BANCO: Nro. CHEQUE : _ CASA CENTRAL / SUCURSAL : __ EFECTIVO CHEQUE

Versión 4.03- Web Fecha Generación: 03/10/2022 Fecha Impresión: 03/10/2022



852210036788230715170937221013000020894822103100002163570004

LINK PAGOS/BANELCO 307151709370000 INTERBANKING

DUPLICADO PARA EL DEPOSITANTE

CTRL: 852210036788230715170937